



◀中央电视台中文国际频道(CCTV4)报道截图

第二届“五个湖北”系列赛事穿越湖北汽车自驾比赛咸宁站圆满举行

一场难忘的旅程上了央视4套

●记者 程统 通讯员 任志翔

12月2日—3日，湖北第二届“梦之蓝”大众山水运动季——“中国银行”杯穿越湖北汽车自驾比赛咸宁站暨2023“斯波阿斯”“探秘幕阜山·美丽乡村咸宁行”汽车旅游集结赛在国际华园水晶谷广场发车、到九宫山风景区圆满结束。来自全国各地的100台车辆、300名选手参赛，来了一次与自然美景、历史遗迹和文化精华亲密接触的机遇，一次心灵与自然对话的旅程。

本次活动由湖北省体育局、湖北省商务厅、湖北省文化和旅游厅、湖北省总工会、湖北文化旅游投资集团有限公司、湖北省体育总会联合主办，湖北省社会体育管理中心、湖北省体育彩票管理中心、咸宁市体育事业发展中心、咸宁市商务局、咸宁市文化和旅游局、咸宁市总工会、咸安区人民政府、通山县人民政府、湖北省汽车摩托车运动协会联合承办，湖北省体总体育发展有限公司运营，鄂旅投咸宁分公司(九宫山旅游公司)、武汉际华园投资建设有限公司、荷原商业管理(北京)有限公司咸宁分公司联合支持，湖北雷王体育发展有限公司执行。

2日上午，赛事开幕仪式在咸宁市国际华园水晶谷广场举行。本次比赛赛道设计充分利用了咸宁得天独厚的自然美景和人文特色，以汽车运动串点成线，赛道途经国际华园水晶谷广场、咸安区桂花镇桂花源风景区、刘家桥古民居、王明璠府第、香榧小镇、九宫山等地标景点，全力打造咸宁“体育+旅游”新名片。比赛沿途设置9个打卡点，为参赛选手安排了丰富的景区探秘、登山徒步、寻宝打卡、农产品品鉴、定速赛等活动。选手们在体验驾驶乐趣的同时，还能寻访省内保存最完好的清代民宅，品尝地道咸安特色美食，欣赏百年古桂、千年古桥的历史韵味，感受美丽乡村翻天覆地的变化。

本次赛事还在九宫山游客中心创新性增加了场地定速赛环节，让参赛选手不仅感受到了体育+旅游+人文的多方位融合，还体验了一把专业汽车赛事的精准把控感受。

经过一天的汽车自驾比赛和第二天的环

九宫山地质公园的登山徒步活动，颁奖仪式在九宫山全景大酒店二楼会议室进行，六六顺车队的参赛选手获得巾帼组和定向集结组第一名，武汉赛车协会的参赛选手获得自驾集结组第一名，团体第一名也由六六顺车队摘得。

“五个湖北系列赛事”的举办激发了咸宁经济、文化、旅游发展潜力。比赛期间，组委会同步举办咸宁特色农产品展销活动，助力乡村振兴，带动我市旅游资源、人文历史、特色产品传播，拉动消费增长。此次活动在刘家桥、王明璠府第和香榧小镇共设20余个展位，一大批农特产美食企业齐聚。清香可口的麻饼和香脆饼、甜美多汁的高山金果猕猴桃、营养丰富的高山野鸡蛋、鲜香的腊肉、猪蹄等充满“乡愁”的“土味”，演绎着舌尖上的“诱惑”，参赛选手和游人大饱口福，物美价廉也让他们纷纷拿出手机扫码付款。

咸宁市体育事业发展中心党组书记、主任孙金波在赛事开幕致辞中表示，通过探索与现代农业、体育健身、文化传承、商务贸易相融合的“体育+旅游”创新模式，汽车集结赛已成为咸宁进行文化旅游产品宣传的新机遇，更是广大旅客探索美丽咸宁、体验健康生活的新途径。

据悉，汽车旅游集结赛事是一项全民和全域的创新性群众体育活动，比赛不限车辆型号、不竞速、不封路，只比车辆时间控制，赛事安全性高、参赛门槛低、趣味性强，非常适合亲朋好友组队参加。下一站湖北第二届“梦之蓝”大众山水运动季——“中国银行”杯穿越湖北汽车自驾比赛将在钟祥市举办。

